
● 大和郡山市議会だより　令和3年　第4回定例会 

件　　　　　　　　　名 議決結果

議　
　
案

議案第56号  令和3年度大和郡山市一般会計補正予算（第10号）について
・補正額　　3億4,788万5,000円の増額　　　・歳入歳出総額　　389億5,839万2,000円
・ 主な補正内容：ふるさと納税返礼品の調達等に係る経費の増額、児童手当の特例給付に係る

システム改修に要する経費、ワクチン3回目の追加接種に要する経費、成人検診情報のマイ
ナポータルでの閲覧や市町村間での情報連携を行うためのシステム改修に要する経費、地
域の清掃美化活動の活性化を後押しするための清掃活動見える化ＳＮＳ導入に要する経費、
社会的資本整備総合交付金の追加交付に伴う郡山城跡公園整備に要する経費の増額など

原案可決
（賛成全員）

意 

見 

書 

案

意見書案第10号　子どもの歯の矯正治療に保険適用を求める意見書について 原案可決
（賛成全員）

意見書案第11号　コロナ禍による米価下落対策を求める意見書について
原案可決
（賛成多数）
※賛否は別表

意見書案第12号　 中華人民共和国による人権侵害問題に対する調査及び抗議を求める意見
書について

原案可決
（賛成多数）
※賛否は別表

決議案 決議案第1号　 北朝鮮による日本人拉致問題に対する理解を深めるための取組に関する決
議について

可決
（賛成多数）
※賛否は別表

※ 請願書 （陳情書、要望書）の提出について：請願書等はいつでも受付をしていますが、審査の都合上、できるだけ定例会開会前の議会運営委員
会が開かれるまでに提出してください。なお次の定例会は、3⽉上旬の予定です。詳しくは、議会事務局（内線774）までお問い合わせください。

▎▎市議会からのお知らせ
大和郡山市議会議員は政務活動費を受け取っていません
平成13年に制度化され、議員が受け取ることのできる政務調査費（現在は政務活動費）ですが、市の財政状況等を鑑み、大和
郡山市議会議員は、当初から受け取っていません。

一般質問一般質問
発言の要旨発言の要旨

①リカレント教育について②女性や子ど
もへの支援について  河田　和美 議員

㉄①ひとり親の学び直しを応援する支援制度の詳細は？
②２，５００グラム未満で産まれた低出生体重児用 

のリトルベビーハンドブック作成のお考えは？

答①支援制度としては、児童扶養手当を受給か、同等
の所得水準のひとり親が、看護師などの資格取得の

ため養成機関に通学する場合の生活費を支給する高等職業
訓練促進給付金、就職に有利な厚生労働大臣指定の教育訓
練講座を受講する場合、入学料・受講料の６割相当額を支
給する自立支援教育訓練給付金などがあります。②県議会
で荒井知事が発行に向けて取り組んでまいりたいと発言さ
れており、本市においても県の動きを注視してまいります。

QR コードから、議会
インターネット中継を
ご覧いただけます

１⽇目 ２⽇目

※ 携帯電話回線で視聴する場合は、データ通信量の上限に
ご注意ください。

※ 携帯電話回線の契約内容によっては、通信料の支払いが
必要となる場合があります。
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意見書案第11号
議
長

〇 〇 〇 × × × 〇 〇 × 〇 〇 × × 〇 〇 〇 × 〇 欠
意見書案第12号 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 欠
決議案第１号 × × 棄 〇 〇 〇 〇 × × 棄 棄 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 欠

賛成…〇　反対…×　棄権…棄　欠席…欠 ※議長は採決に加わりません。

　賛否が分かれた議案

令和3年
第4回  市議会定例会の結果
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